

# 6月13日,来上马光远经济课

## 共享美好,融创·济宁府产品发布会同步举行



马光远将亲临融创·济宁府。

本报济宁6月6日讯(记者于伟) 6月13日,马光远将亲临融创·济宁府,一场关于当下宏观经济、民间投资、房地产等行业的高端对话即将上演。与此同时,备受济宁人民关注的融创·济宁府产品发布会也将举行,感受美好生活,不容错过。

马光远,著名经济学家,经济学博士,产业经济学博士后。现任民建中央经济委员会副主任、中央电视台财经频道评论员。兼任北京市政协委员、民建北京市金融委员会副主任,北京市西城区政协常委、经济委员会副主任等职务,是英国《金融时报》中文

网、《经济观察报》、《中国经营报》、《新京报》、《南方周末》、《南方都市报》等多家媒体的专栏作家和特约评论员,主要著作有《创新红利》、《房价的逻辑》、《中国创造力研究报告》、《Guide to the Acquisition of Companies Listed in China》(英文专著)等。2009年被南方人物周刊评为“时代骄子青年领袖”称号。作为国内知名的经济学者,马光远近年来在宏观经济、产业政策、民间投资以及房地产等领域具有重要的影响力。

此次马光远亲临融创·济宁府,将对话楼市经济,分享投资机会,共同探讨城市经济

与未来发展之路。

随着马光远亲临现场,融创·济宁府产品发布也将同步进行。

作为融创·济宁府项目所在地,位居济宁国家高新区的蓼河新城,承载着济宁市东拓使命,是打造济甯邹曲都市圈的桥头堡。融创·济宁府项目位居蓼河新城核心区,与济宁高新区管委会紧邻,地理位置优越,周边有科技新城学校(在建中)、孔子国际学校、济宁市第一人民医院东院区,以及蓼河自然景观,资源丰富、配套齐全,当该项目落地时,便吸引全城目光。

对于大家关注的产品类

型,此次融创·济宁府项目率先带来了平墅以及合院别墅产品,引领济宁人民城市人居生活。其中,平墅产品,为一梯二户经典布局,全明户型,四开间朝南大面宽小进深,南北通透,空间体验佳。融创·济宁府的合院产品则给人无限遐想,带来院墅生活新体验。

融创地产秉承“至臻,致远”的价值观,坚持“全国优先布局和高端精品”发展战略,持续为客户打造高端精品住居,创领中国高品质人居的时代标杆。从好房子到好生活,随着融创·济宁府墅区产品发布会的临近,融创会给孔孟之乡带来怎样的惊喜,让我们拭目以待。

## 新城吾悦广场落户太白湖新区

### 打造居住、休闲、购物等一站式时尚城市综合体,助力城市配套服务



新城吾悦广场效果图。

本报济宁6月6日讯(记者马云雪) 日前,新城控股取得济宁太白湖新区廉庄片区地块的竞拍,意味着吾悦广场即将启动。作为建筑面积超60万平方米的大型商业综合体项目,助力太白湖新区城市配套服务,未来可期。

5月23日,济宁太白湖新区召开吾悦广场项目建设推进会,全区要为项目推进提供全方位服务,确保各项工作快速推进,按照既定序时进度加快清苗、清杂,做好建筑垃圾等清理,以及高压杆线迁移及配套设施的服务。5月22日,新城控股取得济宁太白湖新区廉庄片区地块的竞拍,意味着吾悦广场即将

启动。

济宁吾悦广场位于山东省济宁市太白湖新区运河路与京杭路交汇处,总占地面积23万平方米,建筑面积超60万平方米,是新城控股在济宁打造的首个商业综合体项目。产品规划以全国视野占位济宁城市高度,项目开展初衷意为拔高提升济宁人民的消费观念和消费水平,为城市配套升级再添新动力。

其60万平方米的体验式城市旗舰综合体,打造太白湖新区稀缺的体验式商业综合体,作为新城控股的全国第108座吾悦广场,太白湖新区将以匠心打造集居住、休闲、

娱乐、购物、影院、美食、社交等各种资源汇聚于一体的特色一站式时尚城市综合体,引领太白湖商业聚变,造就济宁市又一核心商业中心,填补太白湖新区商业空缺,以千亿房企实力,助力太白湖新区发展商业新中心。

据了解,新城控股集团业务涉及房地产开发运营、院线、物业管理、金融、儿童、开发及在开发中房地产项目达500余个。新城旗下商业地产品牌“吾悦广场”在国内90个城市已拥有108座吾悦广场,截止目前已经开业49座。此项目的开展,对助力太白湖新区城市商业配套服务具有重要意义。

## 兖州区普查办金广阳 普查工作中的多面手



本报济宁6月6日讯(通讯员卢锦钊 宋淑华 庞玉建) 从部队转业到兖州区环保局工作,金广阳就挑起了“二污普”的重任。两年来,他练就了一身本领,获得了“审核专家”、“培训师”、“优秀普查指导员”等称号。

“清查阶段是咱兖州区二污普的开端,一定要开好头,一个也不能少,这样普查工作才能如期开展。”这句话是金

广阳在清查阶段的标准和原则。

7000多条数据库中,逐个甄别是否停产、关闭、运行、存在与否等各类情况,并进行详细备注说明。金广阳每天开车奔波在田间小路,逐个镇街摸清企业分布状况,主动和相关部门沟通协调,钻研省级下发的奥维地图等先进工具,逐渐缕清了需要入户调查的数据库。金广阳发扬“绝不后退”的奋斗精神,面对企业填报水平参差不齐的情况,主审机械加工企业的填报数据,由于审核任务时间紧、任务重,加班审核成了家常便饭,审核数据至凌晨两三点。

## 大众创业万众创新报告会 激发企业创新创业热情

本报济宁6月6日讯(记者孔茜 通讯员崔玮) 6日上午,大众创业万众创新专题报告会在高新区图书馆举行,为现场150余名企业代表解惑答疑。

当日,150余名企业代表有序落座,大众创业万众创新专题报告会正式开讲。随着嘉宾的深入讲解,不少听课者不时翻看桌上的相关材料,认真记录着重点内容。“这个报告会满满‘干货’,让我更加清楚地知道了报名流

程及注意事项。”从网上得知大赛消息的王红蕊,代表公司前来参会,虽未有参赛经验,但通过现场嘉宾的逐项剖析,已基本掌握了重点、难点。

“本次活动主要是动员全市中小微企业积极参与‘创达杯’第七届创新创业大赛和2019山东省经济计划。”鲁南技术产权交易中心主任刘灏说,济宁市第七届创新创业大赛已正式进入宣传报名阶段。